

2023 グローブカタログ 正誤表

[<お詫び>](#)

2023 グローブカタログに訂正がございます。ここにお詫びし、訂正させていただきます。

訂正日	冊子記載ページ	カタログNo.	訂正箇所	誤	正
2023.9.28	37	55105010	サイズ表記	XXL	→ XL
2023.9.28	94	11-751-1	カタログNo	11-751-1	→ 11-751-6
2023.9.28	95	11-754-1	カタログNo	11-754-1	→ 11-754-6